



PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS) Nº 04/2023
EDITAL Nº 4-D/2023 HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

A Comissão de Acompanhamento e Fiscalização do Processo Seletivo, designada através da Portaria nº 1439/2023 e a Empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio, no uso de suas atribuições legais,

TORNAM PÚBLICA

A retificação do Artigo 3º do Edital nº 4-C/2023

Onde se lê:

Art. 3º A prova terá início às 09 horas e término às 11 horas, com duração de 02(duas) horas, devendo o(a) candidato(a) estar conectado(a) no sistema com 15 (quinze) minutos de antecedência.

Leia-se:

Art. 3º A prova terá início às **09 horas e término às 12 horas, com duração de 03(três) horas**, devendo o(a) candidato(a) estar conectado(a) no sistema com 15 (quinze) minutos de antecedência.

Guarapuava - PR, 08 de dezembro de 2023.

HELISOÉLLEN MARIA PUGSLEIY GONÇALVES
Presidente da Comissão